



У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

07.09.2023

Хмельницький

№ 204-од

Про організацію проведення обласного конкурсу естрадної пісні серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Відповідно до підпункту 5б пункту 5 Положення про Департамент освіти та науки Хмельницької обласної військової адміністрації, затвердженого розпорядженням начальника Хмельницької обласної військової адміністрації від 29.12.2022 № 603/2022-р, Положення про Всеукраїнський фестиваль дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.08.2002 №457 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 19.05.2015 № 540), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 29 серпня 2002 року № 713/7001, з метою виховання в учнівській молоді патріотизму, любові до рідного краю та Батьківщини

НАКАЗУЮ:

1. Хмельницькому державному центру естетичного виховання учнівської молоді (директор Т. Григорчук) провести 25 жовтня 2023 року обласний конкурс естрадної пісні серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі - Конкурс).
2. Затвердити склад журі Конкурсу згідно з додатком.
3. Директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти забезпечити підготовку та якісне проведення Конкурсу.
4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника директора-начальника управління вищої та професійної освіти і організаційного забезпечення Департаменту освіти та науки Хмельницької

обласної військової адміністрації С. Леськову та директора Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді Т. Григорчук.

Директор Департаменту



Дарія БАСЮК

Додаток
до наказу директора
Департаменту
освіти та науки Хмельницької
обласної військової адміністрації
від 07.09.2023 № 204-од

Склад журі

обласного конкурсу естрадної пісні серед здобувачів освіти закладів
професійної (професійно-технічної)
освіти

РЕМСЬКА Діна Сергіївна	керівник Народного художнього колективу України, студія естрадного співу «Перлинки Поділля» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, Відмінник освіти України, голова журі (за згодою)
МАХМУТОВА Ангела Євгенівна	методист художньо-естетичних дисциплін наукового методичного центру виховної роботи та позашкільної освіти Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (за згодою)
МЕЛЕШКО Вікторія Дмитрівна	старший викладач кафедри вокалу та диригентсько- хорових дисциплін Хмельницької гуманітарно- педагогічної академії (за згодою)

Заступник директора - начальник
управління

Світлана ЛЕСЬКОВА